Комитет по образованию администрации муниципального образования Богородицкий район

ПРИКАЗ

 от 01.02.2024                                                                                              № 36

О проведении итогового собеседования
для обучающихся 9-х классов 
ОУ МО Богородицкий район

В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023г. №232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 20.10.2023г. №04-339, приказом министерства образования Тульской области от 06.12.2023г. №2309  «Об утверждении Порядка проведения итогового собеседования по русскому языку в Тульской области в 2024 году», в целях организованного проведения итогового собеседования для обучающихся 9-х классов общеобразовательных учреждений МО Богородицкий район ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Провести итоговое собеседование 14.02.2024г. Начало итогового собеседования – 9.00.
2. Местами проведения итогового собеседования определить все общеобразовательные учреждения МО Богородицкий район.
3. Назначить муниципальным координатором, ответственным за проведение итогового собеседования в МО Богородицкий район, ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Крецу А.М.
4. Руководителям общеобразовательных учреждений:
· назначить ответственного организатора, обеспечивающего подготовку и проведение итогового собеседования в ОУ; организаторов вне аудитории; экзаменаторов-собеседников; экспертов для оценки ответов участников (экспертом может быть только учитель русского языка и литературы); технических специалистов; 
· обеспечить готовность необходимого количества аудиторий, определённых для проведения итогового собеседования, с оборудованным рабочим местом (компьютер, микрофон) для осуществления аудиозаписи ответов участников итогового собеседования;
· с 7.30 до 9.00 14.02.2024г. скачать с сайта РЦОИ (http://rcoi71.ru) КИМы итогового собеседования и обеспечить их конфиденциальность до момента начала итогового собеседования;
· провести итоговое собеседование в соответствии с методическими материалами, подготовленными Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки от 20.10.2023г. №04-339, приказом министерства образования Тульской области от 06.12.2023г. №2309;
· обеспечить объективность проведения итогового собеседования и организацию контроля за соблюдением требований к проведению итогового собеседования в ОУ на всех этапах: от момента получения КИМов до завершения оценочной процедуры;
· 14-15.02.2024г. внести результаты итогового собеседования в личном кабинете ОУ на сайте https://is9.rustest.ru;
· 15.02.2024г. прислать на электронную почту комитета по образованию (amo.bogorod.obraz@tularegion.ru) ссылку на облачное хранилище (Яндекс.Диск), где размещены материалы итогового собеседования (формы ИС-01, ИС-02, ИС-03, аудиозаписи).
5. Ведущему инспектору комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Крецу А.М. предоставить в РЦОИ 16.02.2024г. материалы итогового собеседования. 
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



	Председатель комитета
	по образованию	                                                                     И. П. Гайдак



              Гот. Крецу А. М.
